Задание 1
Упростить формулу: 
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Проводим замену импликации
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По закону де Моргана упрощаем это выражение: 
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 , подставляем в исходное
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 где 
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, подставляем в исходное
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Задание 2
Получить СДНФ 
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Составим таблицу истинности функции:
	a
	0
	0
	0
	0
	1
	1
	1

	b
	0
	0
	1
	1
	0
	0
	1

	c
	0
	1
	0
	1
	0
	1
	1

	f(a,b,c)
	0
	1
	1
	1
	1
	1
	1


СДНФ функции: 
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Задание 3
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Задание 4
Рефлексивное отношение  - двухместное отношение R, определённое на некотором множестве и отличаю​щееся тем, что для любого х этого множества элемент х на​ходится в отношении R к самому себе, то есть для любого элемента х этого множества имеет место xRx. Примеры рефлексивные отношений: равенство, одновременность, сходство.
Задание 1.2
Обозначим исходную схему (отношение) как R1. Т.о. исходя из заданных атрибутов 

R1
	Код ст.
	 Фамилия
	 имя 
	адрес 
	группа 
	курс 
	cтипендия
	 код.уч. Заведения


Ответить на вопрос «кто из студентов проживает в Челябинске?» можно, используя одну операцию – выборка с условием АДРЕС=ЧЕЛЯБИНСК, для случая, если в поле адрес указывается только город. На случай, если адрес задали с сокращением расширим наше условие до 

АДРЕС=ЧЕЛЯБИНСК OR АДРЕС=ЧЕЛ

Конечная операция, позволяющая ответить на заданный вопрос выглядит так:
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Задание 2.2
Обозначим исходные схемы отношений как

Сессия 1 – S1

Сессия 2 – S2
и дополнительно введём отношения A и B , где будем хранить промежуточные значения.

Сначала получим из S1 и S2 коды всех студентов, которые не получали двоек в каждой сессии, используя следующие операции:

1. Проекция из S1 столбца КОД_СТУДЕНТА :
[image: image13.wmf]СТУДЕНТА
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2. Выборка из результата операции 1 всех кортежей с условием ОЦЕНКА>2 : 
[image: image14.wmf])
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3. Проекция из S2 столбца КОД_СТУДЕНТА :
[image: image15.wmf]СТУДЕНТА
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4. Выборка из результата операции 3 всех кортежей с условием ОЦЕНКА>2 : 
[image: image16.wmf])
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